

ОБЩНСКИ СЪВЕТ - БУРГАС
ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО ТРАНСПОРТ И СЪОБЩЕНИЯ

ПРОТОКОЛ № 16

Днес, 06.03.2009 г /петък/, от 11:00 часа се проведе заседание на Постоянна комисия по транспорт и съобщения към Общински съвет- Бургас.

На заседанието присъстват: Павел Маринов – председател; Иван Вълков – зам.председател и членове: Петко Петков, Иво Лазаров, Дина Димитрова
Отсъстват: Венцеслав Чамурджиев, Антоанета Събкова.

От страна на общинска администрация присъстват: Даниела Николова-директор „Икономика и стопански дейности“; Златина Георгиева – директор на дирекция ПНО, арх.Веселина Илиева –гл.архитект на Община Бургас.

Заседанието откри председателят на Постоянната комисия по транспорт и съобщения – Павел Маринов, при следния

ДНЕВЕН РЕД:

1. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Димитър Николов – Кмет на Община Бургас относно: Приемане на Наредба за управление на общинските пътища.
2. ДОКЛАД от Димитър Николов – Кмет на Община Бургас относно: Предложение за откриване на процедура за предоставяне на концесия за управление и поддържане на части от имоти-п.о.с., като обекти от обществен интерес, с предоставяне на право на експлоатация за извършване на рекламна дейност, разположени в Зона 1, съгласно табл.№1.
3. ДОКЛАД от Димитър Николов – Кмет на Община Бургас относно: Предложение за откриване на процедура за предоставяне на концесия за управление и поддържане на части от имоти-п.о.с., като обекти от обществен интерес, с предоставяне на право на експлоатация за извършване на рекламна дейност, разположени в Зона 2, съгласно табл.№2.
4. ИНФОРМАЦИЯ от мобилните оператори-БТК АД , КОСМО България Мобайл ЕАД за разположените на територията на Община Бургас антени, базови станции и др. излъчващи електромагнитни полета обекти, съгласно решение на Общинския съвет.
5. С П Р А В К А относно: Разходи за карти на пенсионери над 75 г. възраст във връзка с решение на Комисията по транспорт и съобщения /Протокол № 14/

По точка 1 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от Димитър Николов – Кмет на Община Бургас относно: Приемане на „Наредба за управление на общинските пътища“ и изслуша информация за механизма за пренасочване на свободни пари от европейски фондове за регионално развитие за финансиране развитието на градски транспортни схеми- „Джаспърс“

След размяна на становища, с единодушие Комисията
РЕШИ:

Отлага вземането на решение.

По точки 2 и 3 от дневния ред:

Поради единство на темата в двата доклада, Комисията по транспорт и съобщения взе решение да бъдат разгледани и обсъдени заедно.

Комисията се запозна с проекта и анализите относно концесията на спирките на градския транспорт в Община Бургас. Бяха изслушани представителите на общинска администрация. В хода на обсъждане общинските съветници поставиха следните въпроси:

-Защо проектът за концесия не е включен в Стратегия за управление на общинската собственост за периода 2009-2011 г. и Програма за управление и разпореждане с общинска собственост за 2009 г.?

-Как е определен „обектът на обществен интерес“?

- Може ли да се счита, че спирките са част от транспортната схема на града и в тази връзка дали не е целесъобразно обвързване на Концесията с цялостната стратегия за развитие на транспорта?

-Защо са предложени само 2 лота?

-Защо има изискване към финансовото състояние на кандидатите в условията за предоставяне на Концесия? и др.под.

След размяна на становища, с 5 гласа „за“, против и въздържали се-няма,
Комисията

РЕШИ:

Отлага вземането на решение за следващото заседание.

По точка 4 от дневния ред:

Комисията се запозна с ИНФОРМАЦИЯТА от мобилните оператори-БТК АД, КОСМО България Мобайл ЕАД за разположените на територията на Община Бургас антени, базови станции и др. излъчващи електромагнитни полета обекти, съгласно решение на Общинския съвет. След станалите разисквания, с единодушие от 5 гласа „за“

РЕШИ:

Приема за сведение.

По точка 5 от дневния ред:

Комисията се запозна с исканата С п р а в к а относно: Разходи за карти на пенсионери над 75 г. възраст, във връзка със собствено, на Комисията, решение по т.6 от Протокол № 14, и с единодушие

РЕШИ:

Приема за сведение.

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито в 12:40 часа.

Протоколист:


/Сн.Атанасова/

Председател:

/Павел Маринов/